‘“/ Linearna zavisnost vektora %

1. Neka su zadani vektori @ =4p —§, b = —2p —4qié = 4P + 2§ . \zraziti bkao
linearnu kombinaciju vektora @i c.
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2. Odredite x tako da vektori @ = —3m + (x — 1)@t i b= (3x+ 2)ii — 47 budu
kolinearni.
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3. AkojeuAABC d = BC = 2iii — 37, b = CA = —ini + 27i. lzraziti T, = A4, kao
linearnu kombinaciju vektora i i 7.
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tg = m + n

4. Zadan je paralelogram ABCD i sjeciste dijagonala S.
Nekajeﬁ ='a, BC = 5, AD = 2T+7], CA=¢= 3?—4;@':)3.
Izraziti d@ i f kao linearnu kombinaciju vektora 7 i .
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5. Zadan je pravilni Sesterokut ABCDEF i srediste opisane kruinice S. Ako je DC =
d, FS = b. Izraziti vektore CA i AE kao linearnu kombinaciju vektora @ i b.
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